
Σχετικά με το έργο

Θα δημιουργήσουμε υλικό που θα βοηθήσει τουςΘα δημιουργήσουμε υλικό που θα βοηθήσει τους

έφηβους μαθητές να αποκτήσουν περισσότεραέφηβους μαθητές να αποκτήσουν περισσότερα

κίνητρα για να εξασκηθούν στα αγγλικά ως ξένηκίνητρα για να εξασκηθούν στα αγγλικά ως ξένη

γλώσσα. Αν και η κύρια έμφαση δίνεται στηνγλώσσα. Αν και η κύρια έμφαση δίνεται στην

εκμάθηση ξένων γλωσσών, θα παρέχονται σε κάθεεκμάθηση ξένων γλωσσών, θα παρέχονται σε κάθε

καθηγητή ξένων γλωσσών οι απαραίτητεςκαθηγητή ξένων γλωσσών οι απαραίτητες

πληροφορίες και οδηγίες, καθώς και πρότυπα καιπληροφορίες και οδηγίες, καθώς και πρότυπα και

ιδέες, ώστε να προσαρμόσει το υλικό και τηιδέες, ώστε να προσαρμόσει το υλικό και τη

μεθοδολογία σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσαμεθοδολογία σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα

διδάσκεται ως δεύτερη (ή τρίτη) γλώσσα. Τα σχέδιαδιδάσκεται ως δεύτερη (ή τρίτη) γλώσσα. Τα σχέδια

μαθημάτων θα προσφέρουν στους καθηγητές ξένωνμαθημάτων θα προσφέρουν στους καθηγητές ξένων

γλωσσών τρόπους για να βοηθήσουν τους μαθητέςγλωσσών τρόπους για να βοηθήσουν τους μαθητές

τους να εξασκηθούν στη γραμματική, το λεξιλόγιο,τους να εξασκηθούν στη γραμματική, το λεξιλόγιο,

τους ιδιωματισμούς κ.λπ. καθώς και σε όλες τιςτους ιδιωματισμούς κ.λπ. καθώς και σε όλες τις

γλωσσικές δεξιότητες (ανάγνωση, γραφή, ακρόαση καιγλωσσικές δεξιότητες (ανάγνωση, γραφή, ακρόαση και

ομιλία). Όλες αυτές οι δραστηριότητες θαομιλία). Όλες αυτές οι δραστηριότητες θα

παρουσιαστούν με τέτοιο τρόπο ώστε οι μαθητές ναπαρουσιαστούν με τέτοιο τρόπο ώστε οι μαθητές να

μην έχουν την αίσθηση ότι "δουλεύουν πάνω στημην έχουν την αίσθηση ότι "δουλεύουν πάνω στη

γραμματική" αλλά να απολαμβάνουν τις (hi)storiesγραμματική" αλλά να απολαμβάνουν τις (hi)stories

για την πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά και ναγια την πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά και να

προάγουν και άλλες σημαντικές δεξιότητες.προάγουν και άλλες σημαντικές δεξιότητες.
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οι στόχοι 
του έργου 

προώθηση της γνώσης της
αγγλικής γλώσσας στους
εφήβους μέσω της χρήσης
ιστοριών στη γλωσσική
διδασκαλία
ευαισθητοποίηση των
νέων για την πολιτιστική
ταυτότητα και κληρονομιά
ενίσχυση της κριτικής
σκέψης των εφήβων σε μια
πολυπολιτισμική κοινωνία
στήριξη των εφήβων να
δημιουργήσουν τη δική
τους ταυτότητα στην ΕΕ
και να νιώσουν ενεργά
μέλη της κοινωνίας της ΕΕ

Η σύμπραξή μας

Συντονιστής έργου

Εταίροι του έργου

Ο οργανσιμός Babel Idiomas είναι ένα ιδιωτικό
εκπαιδευτικό κέντρο που βρίσκεται στη Μάλαγα και
λειτουργεί από το 1999. Προσφέρει μαθήματα γλώσσας
για παιδιά, εφήβους, ενήλικες, στελέχη και εταιρείες.
Επιπλέον, παρέχει προετοιμασία για τις εξετάσεις
Cambridge Examination, καθώς και εκπαίδευση
εκπαιδευτικών σε τεχνικές coaching και συναισθηματική
νοημοσύνη. Είναι επίσης πρωτοπόροι στην προσαρμογή
των γλωσσικών μαθημάτων σε μαθητές με δυσλεξία, για
την οποία έχουν αναπτύξει τη δική τους μεθοδολογία και
το δικό τους εκπαιδευτικό υλικό. Επιπλέον, εργάζονται σε
διάφορα προγράμματα Erasmus+.

ακολουθεί επίσης στρατηγική διεθνοποίησης για να
βοηθήσει τους μαθητές να διευρύνουν τις γνώσεις και τις
δεξιότητές τους, ενώ παράλληλα προωθείται η συμμετοχή
σε προγράμματα και συνεργασίες στο εξωτερικό για την
κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών. Η στρατηγική
εστιάζει στην ολόπλευρη ανάπτυξη των μαθητών και τη δια
βίου μάθηση μέσω της απόκτησης πληροφοριών και
δεξιοτήτων σε διάφορους τομείς ικανοτήτων.

Ο οργανισμός Logopsycom είναι κέντρο εκπαιδευτικής
καινοτομίας που δημιουργεί και χρησιμοποιεί
εναλλακτικές μεθόδους ή εργαλεία (ψηφιακά ή μη) για να
συνοδεύει σχολεία, κέντρα επαγγελματικής εκπαίδευσης
και κατάρτισης, εκπαιδευτικούς οργανισμούς, νέους και
γονείς. Δημιουργήθηκε αρχικά ως εταιρεία φροντίδας,
που ειδικεύεται στις μαθησιακές διαταραχές, μεταξύ των
νέων, ειδικά στις "δυσ-" (Δυσπραξία, Δυσφασία, Δυσλεξία,
κ.λπ.), που ονομάζονται επίσης Ειδικές Μαθησιακές
Δυσκολίες (ΕΜΔ) και ως εκ τούτου εργάζεται πάντα για
την προσβασιμότητα του περιεχομένου. Πραγματοποιούν
συμβουλευτικές εργασίες για σχολεία και κέντρα
νεολαίας στην περιοχή τους για να τα βοηθήσουν να
δημιουργήσουν καλά προγράμματα, τα οποία βελτιώνουν
την ποιότητα των μεθόδων διδασκαλίας τους, το
περιβάλλον τους και προφανώς την πολιτική ένταξης. 
 Έχουν εμπειρία σε πάνω από 50 έργα Erasmus+ KA2.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας στην
Ελλάδα, είναι περιφερειακός εκπαιδευτικός οργανισμός
που είναι αρμόδιος για τη διοικητική και εκπαιδευτική
εποπτεία των αποκεντρωμένων δομών του Υπουργείου
Παιδείας και Θρησκευμάτων, καθώς και των σχολείων
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, γενικής
και επαγγελματικής εκπαίδευσης της περιοχής. Κύριος
σκοπός του είναι ο συντονισμός και η εφαρμογή των
εκπαιδευτικών πολιτικών του ελληνικού Υπουργείου
Παιδείας και η εποπτεία διαφόρων εκπαιδευτικών
πρωτοβουλιών και προγραμμάτων,
συμπεριλαμβανομένων των ευρωπαϊκών
χρηματοδοτούμενων έργων.

Ο οργανισμός Agrupamento de Escolas de
Pedome είναι ένα συγκρότημα δέκα
σχολείων στη βόρεια Πορτογαλία με 1512
μαθητές και 137 μέλη προσωπικού. Το
σχολείο είναι τεχνολογικά προηγμένο και
προσπαθεί να βελτιώσει την επαγγελματική
επάρκεια των εκπαιδευτικών με τις νέες
τεχνολογίες και να παρέχει δημιουργικά
περιβάλλοντα μάθησης. Το σχολείο 

Ο οργανισμός Makbule Orman Ortaokulu
είναι ένα γενικό σχολείο δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης στο κέντρο του Καραμάν με
περίπου 500 μαθητές. Διαθέτει μία αίθουσα
νηπιαγωγείου και μία αίθουσα για μαθητές
με ειδικές ανάγκες. Οι μαθητές είναι μεταξύ
11-14 ετών και δραστηριοποιούνται σε
αθλητικές, καλλιτεχνικές και πολιτιστικές
δραστηριότητες. Εκτός από την ακαδημαϊκή
επιτυχία, υλοποιούν επίσης πολλά τοπικά,
εθνικά και διεθνή προγράμματα.

Ο οργανισμός "Youth and Play" υπάρχει
από το 1997 και εδρεύει στη Subotica
της Σερβίας. Ο κύριος τομέας
δραστηριότητας είναι η δημιουργική
οργάνωση του ελεύθερου χρόνου για
την προώθηση της πολιτιστικής
κληρονομιάς, τη βελτίωση της
προστασίας του περιβάλλοντος, την
εκπαίδευση των πολιτών σχετικά με τη
σημασία της διατήρησης και της  
προστασίας των πολιτιστικών αγαθών και την οργάνωση
δραστηριοτήτων για την καθιέρωση υγιεινών και
πολιτιστικών συνηθειών διαβίωσης για την αύξηση της
ποιότητας ζωής. Σύμφωνα με τον επίσημο κώδικα
δραστηριοτήτων, είναι εγγεγραμμένος στον κωδικό
8560 βοηθητικές εκπαιδευτικές δραστηριότητες, που
σημαίνει: μη διδακτικές δραστηριότητες που
υποστηρίζουν εκπαιδευτικές διαδικασίες ή συστήματα,
εκπαιδευτικές συμβουλές, συμβουλευτικές
δραστηριότητες για την καθοδήγηση στην εκπαίδευση,
δραστηριότητες εξέτασης και βαθμολόγησης, οργάνωση
προγραμμάτων ανταλλαγής μαθητών. 


